
 

 

 

„Incluziune socială pentru persoane cu dizabilități prin tehnologii asistive și de acces – TECH 

ASSIST” 

TEHNOLOGIA CARE  DESCHIDE DRUMURI!! 

Ești o persoană cu dizabilitate sau ai în grijă/sprijini pe cineva drag? 

Știai că poți beneficia de echipamente și dispozitive asistive care îți pot îmbunătăți viața? 

Îți vine în ajutor ANPDPD prin Proiectul „Incluziune socială pentru persoane cu dizabilități 

prin tehnologii asistive și de acces – TECH ASSIST” 

❓CE ESTE TEHNOLOGIA ASISTIVĂ? 

Tehnologia care asigură accesul cu șanse egale al persoanelor cu handicap la mediul fizic, 

informațional și comunicațional  

• pentru persoanele cu dizabilități fizice: scaunele cu roțile electrice, dispozitivele de prindere 

adaptate sau exoscheletele pot fi utile pentru aceste persoane, etc. 

•    pentru persoanele cu dizabilități vizuale: cititoare de ecran, dispozitive Braille, aplicații mobile 

adaptate sau sisteme de navigație și orientare bazate pe senzori, etc 

• pentru persoanele cu dizabilități auditive: aparate auditive, sisteme de bucle auditive sau 

dispozitive de comunicare alternativă, etc. 

• pentru persoanele cu dizabilități cognitive: aplicații și software specializate, cum ar fi 

programe de organizare și gestionare a timpului, dispozitive de asistență pentru citire sau software 

de comunicare augmentată și alternativă, etc. 

• pentru persoanele cu dizabilități de vorbire: comunicatoare electronice, dispozitive de 

recunoaștere și sinteză vocală sau aplicații mobile speciale pentru comunicare, etc. 

 

🎯 CINE POATE BENEFICIA? 

✔️  persoane cu dizabilități (copii și adulți) cu certificat de încadrare în grad de  handicap 

 

      CUM SE OBȚINE SPRIJINUL? 

🔸 Etapele următoarele trebuie să fie parcurse de către solicitanți: 

🔸 Preînscrierea: exprimarea interesului pentru înscrierea în grupul țintă al proiectului 

🔸   Înscrierea în grupul țintă 

 🔸  Evaluarea nevoii de tehnologie asistivă și de acces  

🔸   Validarea și acordarea e-voucherului    

 



 

 

✅ BENEFICII: 

📌 Acces egal la educație, muncă și servicii 

📌 Independență crescută 

📌 Comunicare mai ușoară 

📌 creșterea șanselor de acces la educație (în cazul copiilor, în mod deosebit), la ocupare și 

incluziune socială

 

📍UNDE CERI SPRIJIN? 

Contactează: expert de grup țintă pentru regiunea Suceava-Botoșani  

DOROFTEI CRISTINA  

Tel. 0747515517 

Suceava.botosani@anpd.gov.ro 

💬 Pentru mai multe informații, cere ajutorul expertului de grup țintă din județul tău! 

 

Tehnologia potrivită înseamnă un pas în plus spre o viață mai bună. 

Ajută-ne să facem acest pas cunoscut! 

 

 


